



**ADMINISTRACIÓN LOCAL**

**DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SORIA**

**SERVICIO COOPERACIÓN LOCAL**

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

Habiéndose detectado error en el anuncio publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia*, nº. 113, de 5 de octubre de 2016, correspondiente a la licitación del contrato de “Cuñas de ensanche y desmontes en tramo CP. SO-P-1103, pp.kk.: 6+230 en Valloria al 8+870, con mejora de trazado entre pp.kk.: 8+300 al 8+630, sobre Arroyo del Molinillo” se envía la presente corrección para su publicación.

En el punto 7. 2) Solvencia técnica y profesional.- a) Apartado segundo: Alternativamente, la solvencia podrá igualmente acreditarse mediante la siguiente clasificación, no exigible: Donde dice: Grupo: G, Subgrupo 4, categoría 3, debe decir: Grupo G, Subgrupo 6, categoría 2.

La presente corrección no afecta al plazo concedido en el anuncio publicado en el Boletín nº 113 de 5 de octubre.

En Soria, a 17 de octubre de 2016.– La Vicepresidenta 1ª, Esther Pérez Pérez. 2243

BOPSO-118-19102016